

## ВСЕСОЮЗНЫЙ ДЕНЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА

Сегодня вся советская страна отмечает Всесоюзный день железнодорожного транспорта.

Характеризуя огромное значение железнодорожного транспорта для нашей страны, товарищ Сталин в речи на приеме железнодорожников в 1935 году говорил:

«... Развитие народного хозяйства такого громадного государства невозможно без налаженного железнодорожного транспорта, связывающего и цементирующего в одно хозяйственное целое очаги и центры промышленности с областями и районами сельского хозяйства, дающего им сырье и продовольствие».

Коммунистическая партия, Советское правительство, товарищ Сталин проявляют повседневную заботу о развитии железнодорожного транспорта. За послевоенные годы наш железнодорожный транспорт, оснащенный новой передовой техникой, обеспечил растущие потребности народного хозяйства в перевозках. Установленное пятилетним планом на 1950 год задание по грузообороту перевыполнено на 13 процентов. Среднесуточная погрузка на железнодорожных дорогах в прошлом году составила 121 процент от уровня 1940 года. В нынешнем году работники железнодорожного транспорта борются за дальнейшее улучшение производственных и технико-экономических показателей.

Мощный подъем народного хозяйства, интересы развития социалистической экономики, осуществление планов великих строек коммунизма на Волге и Днестре, на Дону и Аму-Дарье предъявляют к транспорту повышенные требования, диктуют необходимость непрерывного увеличения грузооборота, дальнейшего улучшения работы железных дорог. Сейчас для всех командиров железнодорожного транспорта исключительно важными задачами являются правильное руководство движением поездов, обеспечение выполнения каждой железной дорогой государственного плана перевозок грузов и пассажиров, графика движения поездов и технического плана работы дороги.

У железнодорожников есть

все возможности успешно выполнить эти ответственные задачи. Они должны полнее и лучше использовать внутренние резервы производства, особенно в области ускорения оборота вагонов, выполнения графика движения поездов и организации пассажирских перевозок. Необходимо еще шире развернуть социалистическое соревнование, смелее внедрять передовые методы труда, развивать инициативу и творчество на производстве. Долг железнодорожников — своевременно доставить промышленности жизненные резервы топлива и сырья, аккуратно и без потерь перевести урожай нынешнего года, образцово подготовиться к зимним условиям работы, ускорить технический прогресс, улучшать экономические показатели. Хозяйственные руководители, все работники транспорта призваны неустанно укреплять дисциплину на производстве, обеспечить четкую и слаженную работу всех частей и звеньев железнодорожного транспорта.

Страна приветствует большую, трудолюбивую и инициативную армию железнодорожников, воздает ей честь. Но вместе с тем страна говорит железнодорожникам: «Еще больше напряжения в труде, больше инициативы в использовании резервов!»

В работе Егоршинского отделения Свердловской дороги немало серьезных недостатков. Велики еще простои вагонов на станциях и под грузовыми операциями. Нет ритма в грузовой работе. Мало культуры в организации поездной работы, в продвижении маршрутов точно по графику. Недостаточно активно распространяются на дороге передовые методы труда. Все это обязывает железнодорожников повысить требовательность к себе, укрепить дисциплину на каждом участке.

Под испытанным руководством товарища Сталина, под руководством большевистской партии и Советского правительства железнодорожники с честью выполняют поставленные перед ними задачи. Они приложат все силы к тому, чтобы еще больше возвеличить нашу социалистическую Родину, на которую с любовью и надеждой смотрит все прогрессивное человечество.

## О созыве пятой сессии Егоршинского районного Совета

Исполнительный комитет Егоршинского районного Совета депутатов трудящихся доводит до сведения депутатов, что 7 августа, в 12 часов дня, созывается 5-я сессия районного Совета.

Заседание состоится в помещении исполкома райсовета.

## Навстречу Дню шахтера

### Трудовой подъем

Готовясь к встрече четвертой годовщины празднования Дня шахтера угольщики нашей страны увеличивают темпы роста добычи угля, развертывают подлинное социалистическое соревнование. Вместе со всеми шахтерами нашей Родины горняки шахты им. Кирова треста «Егоршинуголь», готовят достойную встречу своему традиционному празднику. Социалистические обязательства, взятые к этому празднику коллективом первого участка, где я работаю начальником, в июле месяце успешно выполнены. Участок выполнил план добычи угля на 108,6 проц. Лучших результатов в июле добилась смена горного мастера т. Махаева, выполнившая месячный план на 117 проц.

Хорошо работала проходческая бригада т. Топал, выполнившая план проходки штрека на 121 процент. Забойщики очистных работ т.т. Розов, Калыгин, Сердюченко, держат первенство в соревновании, выполняя нормы на 150—160 проц.

Сейчас коллектив первого участка осваивает высокопроизводительный метод работы передовых шахт Советского Союза по выемке угля в лаве по графику цикличности. Для этого мы подобрали состав бригады лавы, приготовили разинровку на штреке, закрепили оборудование и механизмы за членами бригады и взяли на социалистическую сохранность.

Н. ЛЕБЕДКИН.



## Успехи железнодорожников

Коллектив железнодорожников Егоршинского отделения встречает свой праздник высокими производственными показателями. План погрузки за второй квартал выполнен на 106,3, выгрузки — 106,4 проц. Перевыполнено задание приема и сдачи груженых вагонов. Общий оборот вагонов составил 1 сутки против 1,91 по заданию, отправление поездов по графику — 97,6, проследование — 95,5 процента. Коллектив железнодорожников вышел победителем в соревновании по Свердловской области.

Не снизили своих темпов железнодорожники и в июле. Диспетчера т.т. Кривых, Корелина, Землянников, Рычков и другие уже сподряд несколько смен обеспечивают на всех участках стопроцентное отправление поездов по графику. Эти передовые командиры не только добились таких замечательных показателей, они явились организаторами формирования и быстрого проследования тяжеловесных поездов, по не одним диспетчера завоевывают эти успехи.

Отрадно сознавать, что движение ст. Егоршино в таком социалистическом содружестве с машинистами и вагонниками в июле сформировали и отпра-

вили десятки тяжеловесных поездов с присвоением им узловой гарантийной марки. Вот передовики этих показателей: дежурные станции т.т. Пономарев и Корелин, составители т.т. Поликарпов и Сметанин, Свалов, машинисты маневровых поездов т.т. Чехомов, Грошев и другие.

Недавно смена дежурной станции т. Мисан, отправив все поезда по графику, план погрузки выполнила на 266 процентов.

20 июля машинисты т.т. Соколов и Куровский со станции Богданович — Егоршино до станции Алапаевск с сокращением срока графика провели тяжеловесный поезд с превышением весовой нормы на одну тысячу тонн груза.

Железнодорожники всех служб знаменуют Сталинский день железнодорожника высокими производственными показателями. Путьцы 11-го околота (мастер т. Хорьков) завершили годовой план плановопредупредительного ремонта пути, который привели в отличное техническое состояние. Первыполнили месячное задание коллективы вагонного, паровозного депо, станции Буланаш, службы связи и другие.

С. ЕРМАКОВ.

## В честь праздника

Большую подготовку в этом году провело правление клуба им. Кирова по празднованию Сталинского дня железнодорожника.

Вчера состоялось торжественное собрание. Сегодня — всюду большое массовое гуляние. Коллектив художественной самодеятельности выступает с большой программой. Здесь же выступит детский хор, драматические выступления готовят т.т. Бур-

ланова, Харгачева и Гусева. Всюду проводится карнавал, посвященный Сталинскому дню железнодорожника.

В день праздника на экране клуба будет демонстрироваться кинофильм «Кавалер Золотой Звезды». В читальном зале клуба организованы литературные выставки и фотомонтажи, посвященные Дню железнодорожника.

## По колхозам нашего района

### ХЛЕБ — ГОСУДАРСТВУ

Самое лучшее зерно — государству! такое решение приняли члены сельскохозяйственной артели имени В.И. Ленина, начиная уборку нового урожая. Они первыми в районе приступили к сдаче хлеба. Рапо утром 29 июля с центрального склада отправился первый обоз, груженный чистосортным зерном ржи. Возчики возглавляемые колхозником А. А. Сметаниным, организовали между собой соревнование и взяли социалистическое обязательство ежедневно перевыполнять нормы. На государственный склад они отвезли уже более четырехсот пудов хлеба.

Приступили к выполнению первой заповеди члены колхоза «Путь к коммунизму».

### НАСТУПИЛА СТРАДНАЯ ПОРА

Все шире разворачивается уборка в колхозах нашего района. В колхозе им. Калинина рожь убрана с площади 82 гектаров. Одновременно с уборкой идет молотба, сортировка, просушка и сдача хлеба государству. Успешно идет уборка озимых хлебов в колхозе им. Ленина. Впереди всех полеводческая бригада № 1, которой руководит Сметанин Петр Афонасьевич. Эта бригада убрала ржи 45 га.

Добросовестно трудятся члены 4-й полеводческой бригады, комбайнер Евтюгин Дмитрий, работая в этой бригаде на жатве ежедневно перевыполняет нормы, 2 июля он на своем комбайне сжал 15 гектар ржи. Всего колхоз убрал более 80 га.

Г. ДОМОЖИРОВА.

### ПЛОХО ЗАГОТОВЛЯЮТ КОРМА

В колхозе «Путь к коммунизму» план стогования сена выполнен всего только на 39 процентов.

Причина столь резкого отставания заключается в том, что председатель колхоза т. Кривых заготовкой кормов не руководит, а передоверил всю эту работу своему заместителю.

Правление не мобилизует внутренние резервы колхоза. На местах работы не организована ночевка. Колхозники выходят на работу в 8-9 часов утра и возвращаются в 5-6 часов вечера. Многие колхозники не были заняты на заготовке кормов. Задание доведенное до каждого колхозника не контролировалось.

И. ВАСИЛЬЕВ.

## Улучшить рационализаторскую работу среди шахтеров

За годы послевоенной пятилетки значительно улучшилось вооружение угольной промышленности. Серьезные изменения произошли в механизации процессов производства в отбойке угля и горнопроходческих работах. Практически решена проблема полной механизации отдельных процессов добычи.

На шахтах Донбасса широко внедряется в настоящее время комбайн «Донбасс». Также создан и показал положительные результаты в производстве комбайн на крутопадающих пластах.

Важнейшую роль в борьбе за выполнение социалистических обязательств сыграли наши новаторы, изобретатели и рационализаторы. Тысячи новаторов производства показывают образцы использования передовой техники механизации, которой оснащается наша промышленность и особенно угольная.

Партия и правительство создали прочную базу для осуществления комплексной механизации всех процессов, начиная от отбойки угля и кончая погрузкой в ж. д. вагоны. Но это только первая часть задачи, которая стоит перед угольщиками в деле комплексной механизации. Как сообщает печать, начаты работы по внедрению дистанционного и автоматического управления машинами и механизмами и в ближайшее время будет приступлено к автоматизации добычи угля.

Требования, предъявляемые механизацией вызывают крутой поворот внимания наших руководителей на повышение технического уровня наших

кадров. Инженерно-технический работник или рядовой рабочий на сегодня не может оставаться с тем уровнем знаний, что имел он. В связи с быстрым ростом технической оснастки на шахтах треста «Егоршинуголь» угольных комбайнов нет, но очень много другой почти не менее сложной техники. Но вместе с этим необходимо отметить очень слабую постановку работы с механизаторами и новаторами производства, очень недостаточный уровень повышения их технических знаний. В социалистических обязательствах треста и шахт на 1951 год ни слова не сказано об улучшении работы рационализаторов и изобретателей. Если на передовой шахте «Ключи», выполняющей социалистические обязательства, стараются из имеющейся механизации выжать все возможное, а также вскрыть многие резервы не поднятые до сих пор, за что следует отдать должное гл. механику-коммунисту Парамонову. Под его руководством работает не один человек занимающийся усовершенствованием и разного рода повешествами. Особенно отличается в этом механик транспорта т. Немиров, внесший не одно ценное предложение. Не плохо поставлена работа по рационализации и изобретательству на шахте им. Кирова.

Однако по другим шахтам треста «Егоршинуголь» вряд ли найдешь и учет о проделанной работе рационализаторами и изобретателями.

Причиной такого состояния является неудовлетворительная работа технического руководства

треста и шахт в этом направлении, недостаточно вовлечены в эту работу инженерно-технические работники шахт, отсутствует как о-й-либо учет по проделанной работе рационализаторами и изобретателями, достижения рационализаторов не популяризируются и не поощряются должным образом. На шахтах нет темников и вопросников, над которыми бы могли работать рационализаторы.

Чтобы оживить эту работу, и править достижения технической мысли на улучшение и усовершенствование технической оснастки наших шахт, необходимо техническому руководству треста и шахт оформить ячейки брига и оживить в них работу. Вовлечь в них инженерно-технических работников и лучших передовых рабочих, занимающихся рационализацией и изобретательством. Оказать повседневную техническую помощь в оформлении предложений рационализаторам. Своевременно рассматривать поступающие предложения. Разработать темники и довести их до коллективов цехов.

Партийные и профсоюзные организации должны развернуть массовую работу среди рабочих и инженерно-технических работников. Улучшить наглядную агитацию и популяризацию примеров лучших рационализаторов. Организовать чтение лекций и докладов с тематикой, направленной на улучшение рационализаторско-изобретательской работы.

П. ТРУБНИ.

### Советы специалиста

## УБРАТЬ УРОЖАЙ ДО ЕДИНОГО КОЛОСКА

Проверкой качества работ на уборке урожая озимой ржи в колхозах района установлено, что уборка комбайнами МТС производится в большинстве случаев на высоком срезе, вследствие чего подрезается поникий к земле колос, что образует потери, наряду с этим при высоком срезе снижается выход соломы с урожая до 2-х центнеров с гектара, что создает угрозу в выполнении плана: накопления кормов.

При неправильной регулировке мотвила, лопатниками последнего отбивается колос, который не попадает на платформу хедера, а сваливается на землю и образует потерю. Допускается чрезмерная ширина захвата хедером, что создает большую нагрузку на молотильный агрегат, который при сильно развитой соломе озимой ржи не способен в достаточной степени производить обмолаот зерна. Допускается уборка отдельных участков комбайнам неподготовленными, наряду с этим не поджигаются острые углы, образующиеся в процессе работы комбайна на поворотах, а этим вызывается

снижение производительности комбайна и допускаются большие потери.

На углах и прожинах (прокосах) остаются снопы необруненными, попадают под комбайны, волокушу, под трактор, тракторный плуг или безжалостно перебрасываются прицепщиками этих агрегатов с места на место—это тоже создает большие потери. От несвоевременной разгрузки зерноуловителей комбайнов зерно расстресывается через борт полотна по полю, наряду с этим зерноуловителей у соломокопнителей совершенно нет, нет зерноуловителей у простых жаток тракторных сцехов МТС и жаток сбросок конной тяги в колхозах. Зерно при работе этих машин обминается и расстресывается по полю.

Недостаточно готовится расчистка площадок под зерно на перевалочных пунктах в поле. Допускается перевозка зерна в неисправной мешкотаре, в неисправных ящиках—бестарках, не подстилаются войлок или рожега при скирдовании снопов, место под скирды готовится несерьезно. Лошади при скирдовании теребят снопы расстресывая солому, копны,

зерно по полю и по дороге.

При разгрузке и нагрузке зерна сколо токов, перевозочных пунктов, сараев, сушилок и навесов и т. п. Большое количество зерна рассыпается, вдавливается в землю копытами лошадей, колесами телег и автомашин. На молотильных токах и перевалочных пунктах зерно не отделенное от отходов на сортировках греется, горит и может сгореть. Перевалочные пункты и другие места концентрации зерна не достаточно обеспечиваются охраной, все это приводит к большим потерям и снижает урожай, а вместе с этим обесценивает колхозный трудодень.

Поэтому необходимо срочно устранить все, что вызывает потери, надо закрыть немедленно все капалы, по которым могло бы утекать зерно.

Наша задача убрать урожай до единого колоса, сохранить от потерь на уборке каждое зернышко, поэтому борьба с потерями на уборке урожая должна быть самой беспощадной.

П. РЕДЬКИН,  
зав. райсельхозотделом.

## РЕШЕНИЕ

Исполнительного комитета Свердловского областного Совета депутатов трудящихся

Гор. Свердловск

№ 425

22 мая 1951

## О нормах обязательных поставок картофеля и овощей государству колхозами области

Исполком областного Совета РЕШИЛ:

1. Утвердить и ввести в действие с 1951 года новые порайонные годовые нормы обязательных поставок картофеля и овощей государству колхозами, согласно приложению.

Настоящие нормы обязательных поставок картофеля государству устанавливаются для колхозов, обслуживаемых МТС, а для колхозов не обслуживаемых МТС, нормы увеличиваются на 15 процентов.

Сохранить действовавшие в прошлые годы сроки сдачи колхозами картофеля и овощей государству.

Запретить исполкомам районных и городских Советов изменять установленные настоящим решением нормы обязательных поставок картофеля и овощей колхозам без разрешения исполкома облсовета.

3. Считать утратившими силу решения исполкома облсовета от 16 марта 1942 года № 609 и от 14 апреля 1942 года № 923 об утверждении порайонных норм обязательных поставок картофеля и овощей.

Председатель исполкома Свердловского областного Совета депутатов трудящихся—К. НИКОЛАЕВ.  
Секретарь исполкома Свердловского областного Совета депутатов трудящихся—Н. МАТЮШЕНКО.

Выписка из приложения к решению исполкома облсовета № 425 от 22 мая 1951 года.

## Годовые нормы

обязательных поставок картофеля и овощей государству колхозами Егоршинского района (в килограммах с каждого гектара закрепленной за колхозами пашни, по которой исчисляются обязательные поставки зерна государству).

Наименование колхозов	Наименование сельских и поселковых Советов	Картофеля	Капусты	Лука репчатого	Огурцов	Моркови	Свеклы столовой
1. Им. Калинина	Покровского	80	30	2	1,4	8	7
2. " Сталина	Трифоновского	80	30	2	1,4	8	7
3. " Ленина	Мостовского	80	30	2	1,4	8	7
4. "Путь к коммунизму"	Шогрынского	80	30	2	1,4	8	7
5. Им. Свердлова	Писанского	80	30	2	1,4	8	7
Средне-районная норма		80	30	2	1,4	8	7



КОРЕЙСКАЯ НАРОДНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ РЕСПУБЛИКА. Американские людоеды с бессмысленной жестокостью убивают стариков, женщин и детей. Страшную историю рассказали жители г. Анака членам Комиссии Международной демократической федерации женщин по расследованию злодеяний американско-английских интервентов в Корее. Собрав сотни людей, в том числе женщин с детьми, садисты зверски избили их, а затем отвели на сопки и заживо погребли в оборонительном рву.

На снимке: трупы замученных жителей г. Анака.

Фото Комиссии МДФЖ.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

ЛЕБЕДКИН Иван Михайлович, проживающий в г. Артемовский, ул. Физкультурников, д. № 2, кв. 6 возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой ЛЕБЕДКИНОЙ Евтой Федоровной, проживающей в г. Артемовский, ул. Горняков, д. № 6, кв. 13.

Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка Егоршинского района.

БУШМАНОВА Елизавета Андреевна, проживающая на ст. Егоршино, ул. железнодорожников, д. № 17 возбуждает судебное дело о расторжении брака с ее мужем БУШМАНОВЫМ Николаем Егоровичем.

Дело будет рассматриваться в нарсуде 1-го участка Егоршинского района.



## УСИЛИТЬ ТЕМПЫ УБОРКИ И ХЛЕБОПОСТАВОК

Наступили решающие дни уборки. Надо не только быстро закончить жатву ржи повсеместно, но и развернуть уборку яровых культур. Не допускать никакой передышки между уборкой озимых и яровых, ибо каждый упущенный день приведет к огромным потерям урожая.

Товарищ Сталин учит, что зерновая проблема является основным звеном в системе сельского хозяйства и ключом к разрешению всех других проблем последнего. Богатые сборы зерна дают возможность успешно развивать все отрасли общественного хозяйства колхозов, увеличивать поголовье продуктивного скота, повышать материальное благосостояние колхозников.

Сейчас, когда в большинстве районов страны уборочные работы в разгаре, задача партийных, советских и сельскохозяйственных органов состоит в том, чтобы мобилизовать все силы на успешное завершение уборки урожая и досрочное выполнение плана хлебозаготовок.

Миллионы колхозников, работников МТС и совхозов с огромным подъемом убирают урожай и сдают хлеб государству. В большинстве районов значительно поднялся уровень руководства партийных и советских организаций работой колхозов, совхозов и МТС. Однако еще не везде проявляется большевистская забота о сборе и сохранении урожая.

Пятый пленум Свердловского обкома ВКП(б) указал на медленный разворот уборки урожая в ряде районов, в том числе и Егоршинском. Обсуждая итоги V-го пленума, районный партийный актив вскрыл ряд недостатков и намечил конкретные мероприятия по устранению их.

Основными причинами низких темпов уборки и хлебозаготовок в колхозах нашего района являются неудовлетворительное использование комбайнов и других уборочных

машин. Имеются случаи простоя комбайнов. Так например, в колхозе им. Сталина, из-за отсутствия роликового подшипника комбайн простоял более суток. В этом повинны руководители МТС.

Нельзя признать нормальным такое положение, когда в колхозах им. Калинина, «Путь к коммунизму» и др. при наличии на токах большого количества зерна партийные и хозяйственные руководители артелей, а также заготовительных органов не принимают необходимых мер к организации своевременной очистки, просушки и вывозки хлеба на заготовительный пункт. Скопление на колхозных токах большого количества влажного зерна может привести к ухудшению качества и даже порче хлеба. Между тем в колхозах имеется достаточное количество зерноочистительных машин и сушилок, чтобы во время обработать намолоченное зерно.

В настоящее время одна из важнейших задач местных партийных, советских и сельскохозяйственных органов состоит в том, чтобы добиться полного использования и высокой производительности комбайнов, молотилок, жаток, зерноочистительных машин, сушильного хозяйства и автотранспорта. Надо повсеместно организовать дело так, чтобы косовица, скирдование, обмолот и вывозка на заготовительный пункт велись во взаимодействии и неразрывной связи. На всем пути движения зерна — от поля до элеватора — следует установить строжайший учет и контроль, не допускать ни малейших потерь, ни порчи хлеба.

Уборка урожая и хлебозаготовки — самый ответственный период сельскохозяйственного года. Движимые высоким чувством советского патриотизма, работники социалистического земледелия прилагают все усилия, чтобы успешно завершить уборочные работы, дать Родине больше хлеба, сделать ее еще более могучей.

## Достойно встретим День шахтера

На шахте им. Кирова я работаю с 1936 года в качестве забойщика.

За долголетнюю и безупречную работу в шахте, в 1948 году мне присвоено звание «Почетный шахтер».

За четвертую сталинскую пятилетку норму выработки я выполнил на 113 проц. За первое полугодие 1951 года — выполнил на 116 проц. За время работы на шахте я обучил многих молодых горняков профессии забойщика.

В связи с повышением производительности труда, у нас в

лаве организована комплексная бригада по выемке угля и мы обязались выполнять новую норму выработки не ниже чем на 120 проц. За 1 августа, работая по новым нормам, наша бригада выполнила норму на 130 проц. Хорошо работают забойщики т. Белькович, Озол, Никонов, Набиев, костерщик т. Щербаков.

Обязуюсь четвертую годовщину Дня шахтера встретить выполнением нормы по бригаде на 120 проц. и лично на 150 проц. и завоевать звание мастера угля. А. ХАБИБУЛИН.

## Шире соревнование на уборке и сдаче хлеба государству!

### ШЕФЫ НА УБОРКЕ

Хорошо организован труд рабочих шахты Буланаш 1-2 на уборке в колхозе им. Свердлова, под руководством секретаря комсомольской организации т. Селиванова.

Тов. Селиванов с первых же дней сумел организовать рабочих так, что они ни минуты не простаивают без дела. Рабочие поняли, какая важная задача возложена на них.

Ежедневно собирая всех рабочих, т. Селиванов обсуждает итоги работы прошедшего дня и намечают задание на следующий день. Систематически проводятся политинформации. По другому относятся к шефской помощи руководители шахты Буланаш. Здесь труд рабочих организован плохо, нет и бригадира.

Плохо работают в колхозе «Путь к коммунизму» работники ОРСа треста «Егоршинуголь». Так например, за 8-е августа на уборке сена работало 28 человек, каждый сгреб сена только по 50 кг.

В этом колхозе с первых же дней уборки урожая не ведется борьба с потерей зерна, не хватает мешкотары, а имеющаяся пришла в ветхое состояние. Возчики десятки килограммы зерна рассыпают по полю. Имеются случаи остановки комбайнов из-за не отгрузки зерна из бункеров.

Комбайнеры и другие рабочие работающие у комбайна закононо возмущаются, что правление колхоза тормозит выполнение их социалистических обязательств.

И. ЛАВРЕНТЬЕВ.

### ОБРАЩЕНИЕ

механизаторов колхоза имени Сталина  
ко всем механизаторам района

На полях нашего колхоза созрел урожай зерновых. Теперь наша задача вместе с колхозниками убрать своевременно в сжатые сроки при отличном качестве. Для выполнения этой задачи мы имеем в достаточном количестве техники: тракторов и других уборочных машин. Теперь дело за нами, товарищи механизаторы!

Для того, чтобы выполнить постановление пятого пленума Свердловского обкома ВКП(б) мы, на собравшемся производственном совещании колхоза, берем на себя следующие социалистические обязательства:

1. За 25 рабочих дней на самоходном комбайне С-4 убрать 350 гектаров зерновых культур, комбайном «Коммунар» убрать 500 га при отличном качестве уборки. Добиться ежедневной выработки на комбайне С-4 12 гектаров, на комбайне «Коммунар» — 10 га.

2. Работу всех комбайнов организовать по часовому графику.

3. Одновременно с уборкой организовать сбор и скирдование соломы путем механизации, для этой цели в ближайшие дни сделать две тракторные волокуши и после уборки соломы и сбора колосьев приступить к пахоте зяби на площади 1300 га. С отличным качеством провести посев озимых на площади 190 га за 7-8 дней.

4. Из 25 рабочих дней, на уборке урожая 2 дня отработать на сэкономленном горючем.

5. Закрепленные за нами комбайны, трактора и сельскохозяйственный инвентарь берем на социалистическую сохранность.

6. Выполним договор МТС с колхозом по силосованию и сенокошению.

Одновременно обращаемся к правлению колхоза, к бригадирам полеводческих бригад, чтобы укомплектовать постоянным составом комбайновые агрегаты, трактора прицепщиками и создать бытовые условия в работе.

Мы призываем всех механизаторов МТС последовать нашему примеру.

По поручению производственного совещания бригадиров, комбайнеров штурвальных и трактористов обращение подписали:

Бригадир тракторного отряда № 5 — ПОНОМАРЕВ,  
Бригадир тракторной бригады № 6 — ЯГОВИТИН,  
Комбайнер комбайна С-4 — РЕДЬКИН,  
штурвальный — МЕЗЕНЦЕВ,  
Трактористы: ДОМОЖИРОВ, ТРИФОНОВ,  
ЧЕРЕМНЫХ.

## В КЛУБАХ И НА ПОЛЕВЫХ СТАНАХ

### ВЫСТУПЛЕНИЯ АРТИСТОВ

С 29 июля по 5 августа в колхозах нашего района выступила бригада Свердловской филармонии в составе артистов Анапьиной, Щербина, Дульского, Шнейдер.

Программа была содержательна, идейно выдержана, в исполнении отражались события сегодняшнего дня.

Трудящиеся колхозной деревни остались очень довольны концертами. Выступления артистов т.т. Щербина, Анапьиной, Дульского оставили большое впечатление у зрителей.

В программе были исполнены рассказы, читала артистка Анапьиная, песни советских композиторов в исполнении артиста Щербина, акробатические номера в исполнении артиста Дульского и музыкальные номера на баяне в исполнении артиста Шнейдера.

5 августа агитбригада шахты имени Кирова в составе докладчика тов. Щелканова и художественной самодеятельности под руководством тов. Лященко, выступила на полевом стане колхоза им. Калинина, а вечером в районном доме культуры села Покровска. Колхозники выразили благодарность шефам за проведенное культурное обслуживание.

На днях силами художественной самодеятельности железнодорожного клуба им. Кирова под руководством т. Найда, было обслужено 2 комбайновых агрегата в колхозе им. Сталина. Выступления были живыми и интересными, колхозники выразили свою благодарность художественному коллективу.

### ПРОЧИТАНА ЛЕКЦИЯ

8 августа в клубе села Писанец состоялась лекция «Наша цель — коммунизм», лекцию читал зав. парткабинетом РК ВКП(б) т. Ольков. Слушатели задавали много интересных вопросов.

Здесь же проходило объединенное комсомольское собрание, комсомольской организации сельсовета и комсомольской организации колхоза им. Свердлова.

На собрании стоял вопрос о слиянии этих 2-х организаций в одну комсомольскую организацию колхоза им. Свердлова. Секретарем избрали члена колхоза комсомолку Ларионову Римму. На первом же комсомольском собрании, комсомольцы обсудили задачи на период уборочной кампании.

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## Развернем массово-политическую работу на уборке урожая

Уборка урожая—самый ответственный и важный период сельскохозяйственного года.

Одним из главных условий успешного проведения уборки урожая является массово-политическая работа среди тружеников села.

Партийным организациям необходимо использовать все формы и методы письменной, устной и наглядной агитации. Нужно помнить, что в горячее время полевых работ основную полит-массовую работу должен проводить агитатор. Агитатор—вожак масс, пример во всем.

Задача агитаторов—мобилизовать всех колхозников, чтобы во-время и без потерь убрать урожай и досрочно выполнить первую заповедь колхозов—полностью рассчитаться с государством.

В борьбе за выполнение этих задач агитатор должен использовать испытанный метод строительства коммунизма—социалистическое соревнование.

Зная о том, что успех соревнования решает гласность, для этого нужно изучать и распространять опыт передовых людей, рассказывать о нем всем колхозникам, показывать результаты труда передовиков на доске учета, в стенгазетах и боевых листках. Одновременно с этим критиковать нерадивых людей, прогульщиков, лодырей, нарушителей трудовой дисциплины, которые тормозят успешной работе колхоза.

Следует отметить, что еще

не все секретари парторганизаций по настоящему руководят массово-политической работой на уборке хлебов.

Тов. Кривых В. И.—секретарь парторганизации колхоза им. Свердлова формально подходит к столь важному участку политической работы. Семинары агитаторов не проводит. Агитаторы среди колхозников не работают, соревнование на уборке не организовано. Даже партийные собрания тов. Кривых проводит через 3 месяца. И ни чем иным как запущенностью агит-массовой работы можно объяснить неудовлетворительное состояние дел в колхозе им. Свердлова.

В борьбе за сокращение сроков уборочных работ, за ликвидацию потерь зерна, за досрочное выполнение плана заготовок требуется подчинить работу всех сельских клубов, библиотек и изб-читалек.

Серьезную помощь в массово-политической работе оказывают парторганизации шедствующих предприятий путем выезда на поля специальных агитбригад. Побывали на полях колхозов агитколлективы шахты им. Кирова, ЕГРЭС и клуба им. Кирова.

Чтобы обеспечить выполнение поставленных задач, надо добиться дальнейшего под'ема массово-политической работы.

В этом сейчас неотложная задача парторганизаций села.

В. ОЛЬКОВ.

## СТРОЯТСЯ ЖИВОТНОВОДЧЕСКИЕ ФЕРМЫ

Выполняя постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о трехлетнем плане развития общественного продуктивного животноводства, в колхозах района из года в год увеличивается поголовье скота.

Для размещения возросшего поголовья скота колхозы обязаны провести огромное капитальное строительство животноводческих помещений.

За разрешение этой задачи горячо взялся колхоз имени Калинина, руководимый коммунистами т.т. Пироговым и Хоревым. Этот колхоз—крупнейшая сельскохозяйственная артель нашего района, имеет на животноводческих фермах свыше трех тысяч голов скота.

Только в этом году колхоз построил стандартный скотный двор на 100 голов, птичник на 2000 голов и завершается строительство двух добротных свинарников на 50 сложных свиноматок.

Свыше двух десятков лет колхозники колхоза им. Калинина возили воду для поения скота с реки за несколько километров. На это затрачивался большой физический труд и расходовалась масса трудовых.

И только в этом году вопрос водоподачи на животноводческие фермы будет решен. На фермах крупного рогатого скота пробурен артезианский колодец, на двух скотных дворах установлены автопоилки на 200 голов. В ближайшие дни еще будут установлены автопоилки на 100 голов.

И. ШУЛЬГА.

## В помощь колхозному животноводству

## ПУТИ ПОВЫШЕНИЯ ЖИРНОМОЛОЧНОСТИ КОРОВ

Повышение продуктивности и улучшение племенных качеств крупного рогатого скота составляют одну из задач, поставленных партией и правительством в трехлетнем плане развития общественного животноводства. Это и понятно. Коровье молоко является важным продуктом питания человека. В нем содержится белок, молочный сахар, жир, минеральные соли и витамины.

Количество и качество молока, даваемого коровой, зависят от того, как работает и какие питательные вещества получает молочная железа (вымя) коровы. На состав молока оказывают влияние порода и период лактации коровы, время года, когда оно получено, кормовой рацион, способ и частота доек и другие причины.

Наиболее ценной составной частью молока является жир. Он находится в молоке в виде мельчайших шариков. Молоко, содержащее больше жира,—питательнее, вкуснее.

Производство масла из жирного молока обходится на 12—15 процентов дешевле, чем из молока, содержащего мало жира. Например, для приготовления одного килограмма сливочного масла требуется 30 литров молока с жирностью 3 проц. и всего лишь 20 литров—с жирностью 4,2 проц. Исследованиями установлено, что на выделение 1 кг чистого жира в молоке требуется скормить корове 13,1 кормовых единиц, если молоко содержит 3,2 проц. жира, и 12 кормовых единиц, если в молоке содержится 4,0 проц. жира. Объясняется это тем, что молоко, богатое жиром, содержит меньше белка и сахара, чем молоко, бед-

ное жиром. Сепарирование жирного молока и сбивание масла из сливок с крупными жировыми шариками идет быстрее, чем с мелкими. В жирном молоке преобладают шарики диаметром 4—5 микрон—в жидком—2—3 микрона. Жировые шарики мельче 1 микрона в диаметре не сбиваются и переходят в пахту. В жидком молоке таких шариков больше, чем в молоке жирном.

Повышение содержания жира в молоке у всего поголовья коров в СССР только на 0,1 проц. может дать дополнительно тысячи тонн масла в год.

Каковы же пути повышения жирномолочности коров?

Зоотехническая наука и практика указывают, что работу по повышению жирномолочности крупного рогатого скота надо вести одновременно в двух направлениях: воздействовать на животное внешними условиями, главными из которых является кормление, и неразрывно с этим улучшать породу скота путем отбора жирномолочных животных и разведения их потомства или скрещивания жидкомолочные породы с жирномолочными с последующим отбором лучших помесей и разведением их „в себе“.

Большое влияние оказывает на повышение жирномолочности коров подготовка их к отёлу. Хорошо упитанные перед отёлом коровы имеют склонность давать более жирное молоко не только в первые недели, но и длительное время после отёла. Поэтому для получения высоких удоев жирного молока важно устанавливать длительность сухостой—не менее 50—65

дней при обильном полноценном кормлении животного. Повышенное содержание в корме жира и белка благоприятствует повышению жира в молоке.

Систематические прогулки скота, легкая работа, сухое и теплое помещение, хороший уход и другие меры способствуют нормальной работе молочной железы. Вследствие этого жирность молока повышается. Научные наблюдения показали, что у высокопродуктивных коров с увеличением количества доек не регулируют.

Однако все перечисленные меры высшего воздействия на организм животного дают лишь временные результаты. Как только благоприятные условия нарушаются, содержание жира в молоке снова понижается. Создание жирномолочного скота возможно только путем передачи их наследственности. Это достигается воздействием на растущий организм и изменением его природы, а также отбором на племя более жирномолочных животных и разведением их потомства.

Наиболее податливы к изменениям молодые, еще не оформившиеся, растущие животные. Поэтому для передачи природы животного, для превращения жидкомолочного скота в жирномолочный на него надо воздействовать с молодости, применяя такие приемы, которые формировали бы организм и молочную железу. Над решением этой задачи и работают сейчас советские ученые.

Е. НОВИКОВ.

Кандидат сельскохозяйственных наук.

В европейских портах докеры отказываются выгружать оружие. Старания американцев завербовать штрейкбрехеров не имеют успеха.



—Чорт возьми! Богачей министров мы покупаем по дешевке, а бедняков докеров не можем купить ни за какие деньги.

Рис. С. Чистякова.

Прессклише ТАСС

## Нажим США на своих сателлитов

ПЕКИН. 5 августа. (ТАСС) Агентство Сяньхуа передает:

Соединенные Штаты продолжают оказывать давление на своих сателлитов, требуя, чтобы они снова послали войска в Корею, пока идут переговоры о перемирии. Здесь это рассматривается как еще одно доказательство отсутствия искренности у американцев в вопросе о мирном разрешении корейского вопроса.

Ряд американских сателлитов под нажимом США согласился послать свои войска в Корею, недавно правительство Таиланда отправило в Корею 850 солдат, а также небольшой контингент моряков и несколько транспортных самолетов. В середине июля в порт Кобе (Япония) прибыли канадские войска, состоящие из пехотных, саперных, бронетанковых частей и частей служб тыла. Сейчас

эти войска ожидают приказа для отправки в Корею.

16 июля правительство Норвегии объявило, что оно пошлет в Корею один батальон. 17 июля французское правительство отправило из Марселя отряд в 180 человек в качестве подкрепления для своих войск в Корею. 29 июля из Афин вышел американский военный транспорт, на борту которого находятся подкрепления для греческих войск в Корею численностью в 400 человек.

Еще 23 июня генеральный секретарь ООН Трюгве Ли, выполняя приказ своих американских хозяев, обратился к правительствам стран—членов ООН и призвал их «серьезно» рассмотреть просьбы о посылке дополнительных контингентов войск в Корею. С этой целью он даже лично выехал в Европу.

## Забастовка железнодорожников в Аргентине

МОНТЕВИДЕО. 5 августа. (ТАСС). По сообщениям печати, в Аргентине продолжается забастовка железнодорожников. Правительство, стремясь подавить усиливающееся рабочее движение, вновь ввел в действие декрет, изданный в январе этого года в связи с прореходившей в то время забастовкой железнодорожников. На основании этого декрета работа на

железнодорожной дороге рассматривается как воинская повинность и рабочие-железнодорожники считаются мобилизованными.

Уругвайская газета «Ла Маньяна» указывает, что в связи с введением декрета бастующие железнодорожники Аргентины находятся под угрозой предания их военному суду. Газета сообщает, что полиция арестовала уже более 100 бастующих.

Редактор И. Р. ГАДЫШЕВ.

Буланашская автобаза автоуправления комбината

„СВЕРДЛОВСКОГОЛЬ“

объявляет прием на 3-х месячные курсы шоферов с отрывом от производства. Курсанты обеспечиваются стипендией от 180 до 250 рублей в месяц. Срок подачи заявлений до 1-го августа 1951 года в контору автобазы.

Требуются на постоянную и временную работу шоферы 1-го, 2-го и 3-го классов; автослесари 5-го, 6-го и 7-го разрядов, электросварщики.

Обращаться по адресу: пос. Буланаш, Егоршинского района, Свердловской области в отдел кадров автобазы.

ДИРЕКЦИЯ.

АРТЕМОВСКОМУ ГОРКОМХОЗУ требуются на постоянную и временную работу: ПЛОТНИКИ, ПЕЧИНИКИ, КОПОВОЗЧИКИ и ЧЕРНОРАБОЧИЕ. Оплата по соглашению.

Обращаться по адресу: площадь Советов, 4.



## ОТЛИЧНО ПОДГОТОВИТЬСЯ К ЗИМЕ

Подготовка к зиме—это важнейшая хозяйственно-политическая задача партийных организаций и хозяйственных руководителей.

Надо энергично, не теряя ни одного дня, создавать зимние запасы топлива, сырья и материалов, ремонтировать энергетическое хозяйство, здания и сооружения, транспортные средства и жилые помещения. Долг партийных организаций—осуществлять действенный контроль за ходом этих подготовительных работ. Преступление делает тот хозяйственный руководитель, который медлит с подготовкой к зиме, обрекая тем самым на перебои и срывы работу цехов и отделов в осенне-зимний период. Партийные организации должны во-время поправлять таких благодушных хозяйственников, требуя от них полностью и в намеченные сроки претворить в жизнь мероприятия, намеченные в связи с подготовкой к зиме.

К сожалению, такого контроля не осуществляет партийная организация шахты Буланаш—3. Здесь подготовкой к зиме не занимаются. Промышленные объекты и жилье трудящихся не приводятся в надлежащий вид для зимних условий.

Успех работы промышленных предприятий в осенне-зимние месяцы в значительной степени зависит от образцовой работы железнодорожного транспорта. Вот почему железнодорожники обязаны особенно четко подготовить свое хозяйство к этому ответственному периоду. В прошлом году работники Егоршинского железнодорожного узла имели серьезные недостатки в подготовке к зиме, о чем и отмечала рейдовая бригада «Уральского рабочего». Однако эти уроки ничему не научили

руководителей узла: они и сейчас плохо готовятся к зиме и не принимают мер к наведению порядка в своих хозяйствах.

Огромную работу должны проделать строительные организации и отделы капитального строительства предприятий. Благоприятное летнее время подходит к концу, а между тем за 7 месяцев план постройки и ввода жилья в эксплуатацию ими не выполнен.

Подготовка к зиме касается всех без исключения сторон городского хозяйства, в нее обязаны широким фронтом включиться работники культурных и социально-бытовых учреждений. Надо позаботиться о том, чтобы зима не застала врасплох предприятия торговли и общественного питания, чтобы они уже сейчас были готовы к заготовке картофеля и овощей.

Надо решительно подтянуть работы по благоустройству, зорким партийным глазом проверить готовность к зиме жилых помещений, бань, прачечных, бытовых, мастерских.

Успех будет тем значительнее, чем больше партийные организации и Советы привлекут к этой работе общественность и широкие массы рабочих, инженерно-технических работников и служащих. Надо довести планы подготовки к зиме до всех труженников предприятий и привлечь каждого из них к активной их реализации.

Работники промышленности и транспорта нашего района, вступающая во второе полугодие, будут трудиться еще лучше с тем, чтобы выполнить с честью свои обязательства в 1951 году.

Подготовка к зиме, во многом предопределяющая успех выполнения этих обязательств, должна быть проведена образцово.

## Закончили сев

Ведя усиленными темпами уборку хлебов, члены колхоза «Путь к коммунизму» закончили сев озимых культур. Сев проведен на высоком агротехническом уровне по четкому плану. Днем позднее закончили сев в колхозе им Ленина.

В колхозе «Путь к комму-

низму» тракторная бригада, где бригадиром т. Сотников успешно ведет вспашку ячменя. Здесь вспахано более 100 га. Систематически перевыполняет норму на пахоте тракторист т. Никонов.

А. СЕРГЕЕВ.

## Семенные участки—убирать во-время

Семенные участки в колхозах убираются ежегодно с опозданием. Зачастую зерновые культуры попадают под заморозки, дожди, а иногда и под снег. В следствие чего зерно теряет посевные качества, и ежегодно большая часть семенного зерна подвергается обмену.

При обмене зерна колхозы

несут огромнейшие затраты на транспортировку, расходуют трудодни и деньги.

Однако этих затрат можно избежать при своевременной уборке урожая семенных участков. Руководители колхозов в этом году не должны допустить повторения ошибок прошлых лет.

П. РЕДЬКИН.

## НА ВСТРЕЧУ ДНЮ ШАХТЕРА



Забойщик В. Колотушкин (слева) и крепильщик В. Мамонтов хорошо работают на шахте «Ключи», сменное задание выполняют до 140 процентов.

Снимок И. Шубина.

## Наращивают темпы

Комсомольско-молодежная бригада проходчиков шахты № 2 является передовой бригадой угольного треста. Руководимая молодым специалистом горного дела т. Швецовым, бригада систематически перевыполняет свои нормы.

Уплотняя каждый рабочий час, коллектив пересмотрел ранее взятые обязательства к Дню шахтера и решил их увеличить.

Борясь за выполнение повышенных обязательств, по стахановски трудятся горняки т. т. Гритнев, Сапрыкин, Фролов и многие другие.

Коллектив угольщиков шахты № 2 готовит достойную встречу своему празднику.

—□—

## ТРУДОВОЙ ПОДЕМ

Высокими производственными достижениями встречают Всесоюзный День шахтера артемовские машинистры.

Досрочно выполнив полугодие задание, коллектив завода с большим подъемом трудится и во втором полугодии.

В первом цехе десятки рабочих ежедневно выполняют по полторы нормы. Кандидатами на Доску почета в честь Дня шахтера являются токари т. т. Скутин, Кондратьев, Чехомова, Соболева и др., выполняющие дневную норму от 160 до 250 процентов.

Коллектив этого цеха брал обязательство к Дню шахтера выполнить план 8 месяцев. Со своим обязательством коллектив справился с честью. Сейчас рабочие цеха обязались к 26 августа выдать сверхплановой продукции на 600 тысяч руб.

З. БЕСПАЛОВА.

## Обязательство выполним

В колхозе им. Сталина раньше установленных сроков убрана розь. В этом сказывается слаженная работа механизаторов на уборке. Борясь за сжатые сроки уборки хлебов, комбайнеры добиваются перевыполнения своих норм.

На передовом комбайне, на котором работает лучший комбайнер района Редькин Николай Кузьмич, реет красный флажок. За 12 дней уборки Николай Кузьмич убрал 100 гектаров.

Наш корреспондент обратился с вопросом к передовому комбайнеру т. Редькину и попросил рассказать его, что помогло его агрегату добиться таких успехов.

—Комбайнером я работаю с 1940 г. За это время освоил технику,—говорит он,—и накопил опыт работы. Первое условие высокой производительности—деловое содружество коллектива, обслуживающего агрегат.

Всего на моем комбайне работают 6 человек. Правление колхоза им. Сталина прикрепило на весь период жатвы лучших рабочих Бурдяна М., Подшивалову Г., Подзимкову М., Каштанову А., все это молодежь из вагонного депо, приехавшая помогать колхозу. Каждый из нас знает свои обязан-

ности и выполняет их добросовестно.

Не менее важным условием высокопроизводительной работы является правильный технический уход за комбайном. В прошлом году при неблагоприятных климатических условиях я убрал 290 гектаров и доставил комбайн в МТС вполне исправным. Сейчас эта машина работает также хорошо. Все мелкие неполадки я ликвидирую сам.

Когда кончается рабочий день, мы не уходим с поля, а вместе с товарищами ведем подготовку комбайна на следующий день. Тщательно проверяем мотор, молотильный и режущий аппараты, подтягиваем крепления в остальных узлах комбайна. После проверки заправляем машину горючим, маслом, водой. Такая подготовка нам дает возможность без задержки приступить к работе на следующий день.

Все это положительно сказывается в нашей работе. Коллектив добился перевыполнения суточного задания, вместо 8 га по плану мы стали убирать по 14 га, а в отдельные дни и по 21.

Свое обязательство убирать за сезон комбайном с—4 350 га мы выполним.

## Комбайны простаивают

Механизаторы нашей МТС, как и все труженники колхозных полей взяли на себя обязательство—закончить уборку зернобобовых культур к 25 августа.

Комбайнеры т. т. Редькин, Евтюгин, Свалов и другие свои обязательства подкрепляют практическими делами, ежедневно выполняя и перевыполняя сменные нормы. Например, 13 августа т. Евтюгин убрал комбайном «Сталинец» 25 га при норме 12 га, а т. Редькин на самоходном комбайне—13 га против 8 по норме.

К сожалению, многие комбайнеры работают плохо. Ежедневно простаивает самоходный комбайн т. Фадеева. Этот комбайнер на 13 августа убрал только 31 га. Двое суток простоял комбайн т. Курбатова из-за отсутствия неисправных тракторов. Исключительно низ-

кая выработка у комбайнеров т. т. Никонова, Буторина, Гербунова, Абакумова.

Все еще не применяется на комбайновой уборке по часовой график. Дирекция МТС и прежде всего директор т. Векшин и старший агроном т. Забелин не обеспечивают оперативного руководства работы комбайнов, диспетчерская служба работает неудовлетворительно.

Руководители МТС, агрономы райсельхозотдела и МТС и государственный контролер слабо следят за качеством работ, в следствие чего ряд комбайнеров допускают большие потери урожая, которые порой доходят до 3 центнеров с гектара.

Необходимо усилить борьбу с потерями зерна. Вести уборку при высоких темпах с тем, чтобы убирать урожай зернобобовых культур к 25 августа.

И. ШУЛЬГА.

## ХЛЕБ—ГОСУДАРСТВУ

В колхозе «Путь к коммунизму» уже давно установилось хорошее правило—любую, большую или малую, работу проводить под руководством наиболее добросовестных и исполнительных колхозников. По этому правилу и организована вывозка зерна на государственные склады. Руководство ею поручено члену правления, ком-

мунисту тов. Скутину.

Тов. Скутин умело организовал работу транспортной бригады и обеспечил вывозку зерна точно по суточному графику.

Ответственные за погрузку и выгрузку Н. Попова и П. Свалов развернули между грузчиками двух автомашин соревнование и ежедневно повышают темпы вывозки.

В помощь секретарю первичной партийной организации

## О ПАРТИЙНОМ ПОРУЧЕНИИ

Великие создатели и вожди нашей партии Ленин и Сталин придавали и придадут огромное значение активному участию каждого коммуниста в жизни партии. Большевики воспитываются и закаляются в активной борьбе за коммунизм.

Первичная партийная организация колхоза имени Тельмана, Звенигорского района, Марийской АССР, состоит из 14 членов и кандидатов в члены ВКП(б). По стажу все они молодые коммунисты, вступившие в ряды партии за последние годы. Перед этой организацией, как и перед многими другими партийными организациями в колхозах, стоит важнейшая задача неустанно воспитывать коммунистов, выковыривать из них настоящих большевиков, способных вести за собой большой коллектив колхозников.

В парторганизации колхоза имени Тельмана серьезное внимание уделено партийным поручениям, правильной расстановке коммунистов на производстве. Продуманная расстановка партийных сил положительно сказалась на улучшении работы в колхозе. Для партийной организации она означала поворот к оживлению партийной работы в массах. Коммунист Федор Самсонов, когда его организация направила на ферму, показал себя подлинным вожаком, сумел мобилизовать внимание и силы колхозников на выполнение решительной партии и правительства о развитии общественного животноводства. Характерен такой пример. Товарищ Самсонов поднял вопрос о строительстве новой конюшни и овчарни. Его предложение обсудили и одобрили сначала на партийном

собрании, а затем на общем собрании колхозников. По инициативе парторганизации создали строительную бригаду. И дело двинулось. Построены новая конюшня на 30 лошадей и овчарня на 150 голов.

Забота о развитии животноводства на первом плане и у коммунистов т.т. Амазона и Гоманова. Они активно ведут на фермах агитационно-массовую работу: выпускают «боевые листки», проводят беседы и производственные совещания. Сознательное отношение колхозных животноводов к своему делу способствовало тому, что план развития общественного стада был перевыполнен.

Парторганизация осуществляет постоянный контроль за работой коммунистов на производстве, за тем, как они выполняют партийные поручения. Это помогает товарищам справляться с возложенными на них задачами.

Пример партийной организации колхоза имени Тельмана показывает, каким важным средством большевистского воспитания и повышения активности молодых коммунистов является такая форма внутрипартийной работы, как партийное поручение.

Во всех случаях коммунист должен ясно сознавать, что полученное им задание есть партийное дело, выполнить которое надо по-большевистски, с душой.

Прежде чем дать партийное поручение тому или другому коммунисту, надо учесть его склонности, политическую подготовку, жизненный опыт. Там, где ограничиваются лишь формальным расписыванием различных поручений между чле-

нами партии, получается, что фактически многие коммунисты не участвуют активно в партийной работе, а работают лишь одиночки.

Успешно руководить можно только тогда, когда хорошо знаешь тех, кем руководишь. Партийные поручения, а контроль за их выполнением дают возможность всесторонне изучить коммуниста, а главное — своевременно оказывать ему помощь в идейном росте. Опыт показывает, что там, где наряду с другими формами внутрипартийной работы не забывают о партийных поручениях, подходят к ним серьезно и вдумчиво, партийная организация представляет собою боееспособный, политически зрелый коллектив, идущий во главе масс. Привлечение молодых коммунистов к активной партийно-политической работе в массах служит лучшим средством их большевистского воспитания. Великий основатель нашей партии Ленин писал в 1920 году в связи с новым пополнением партийных рядов:

«Перед нами задача — наиболее быстро, успешно, деловито помочь довоспитанию этих молодых членов партии, помочь выработке из них кадров строителей коммунизма, наиболее сознательных, способных выполнять наиболее ответственные должности, а вместе с тем теснейше связанных с массами...» (В. И. Ленин, Соч., т. XXV, стр. 42—43).

Этот ленинский завет призваны неуклонно выполнять все руководители партийных организаций, используя партийное поручение, как важную форму политического и идейного воспитания коммунистов.

М. АЛЕКСАНДРОВ.

Оценили



Франко: «Приятно, когда мою работу понимают и ценят».

Рис. А. Баженова

Прессклиппе ТАСС

### Премии за расстрел молодежи

БЕРЛИН, 10 августа. (Спец. корр. «Комсомольской правды»). Враги фестиваля предпринимают все новые отчаянные попытки приостановить неуклонное шествие молодежи на фестиваль в Берлине.

От клеветы и шантажа, от угрозы и провокаций прислужники американских гаулейтеров переходят теперь к полицейским репрессиям и прямому террору. «Комсомольская правда» уже сообщила о тяжелом положении 2.000 делегатов, задержанных по распоряжению американских оккупационных властей во французской зоне оккупации Австрии. Но эти известия меркнут по сравнению с тем, что произошло на днях около американской демаркационной линии, вблизи баварского городка Эрмерсгаузена, в Западной Германии.

Здесь по делегатам фестиваля был открыт огонь! Вот подробности этого беспримерного кровавого произвола западногерманских властей. 6 августа на 250 юношей и девушек из Баварии, направлявшихся на фестиваль в Берлин, внезапно напали 80 полицейских, вооруженных до зубов. Полицей-

ские без предупреждения открыли огонь с фланга по беззащитной молодежи. Трое юношей и одна девушка были тяжело ранены. Выстрелом в бедро шудману свалился Карла Зуттнера, прибывшего из Нюрнберга. Остальных делегатов озверевшие полицейские до крови избивали резиновыми дубинками.

На группу юношей и девушек, «вина» которых состояла только в том, что они хотят мира и счастья, были натравлены полицейские собаки. Делегаты были согнаны на спортивную площадку в городе Эберне. Полицейские, стрелявшие по безоружной молодежи, получили денежные премии. Местный врач, бывший фашист, цинично отказал раненым в медицинской помощи.

Сейчас против задержанных срочно фабрикуется обвинение в нарушении государственного порядка. В нем утверждается, что на сильный полицейский отряд, вооруженный новейшими американскими карабинами, молодежь напала с... палками.

Участники фестиваля возмущены кровавым произволом западногерманских властей.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

## Звери в форме солдат и офицеров американской армии

Американские империалисты, напав на Корейскую Народно-Демократическую Республику, обнажили перед всем миром свой звериный облик. Неслыханными надругательствами над свободолюбивым народом отмечен каждый шаг американских захватчиков на корейской земле. Официальные документы, которыми располагают Организация Объединенных Наций и Всемирный Совет Мира, многочисленные сообщения печати свидетельствуют о леденящих кровь злодеяниях американских солдат и офицеров.

Вот некоторые из точно установленных фактов. За период временной оккупации Сеула, с 28 сентября 1950 года по 4 января 1951 года, в этом городе и его окрестностях было зверски замучено и убито около 43.590 жителей. В тюрьмах и полицейских застенках, на площадях и улицах, публично и тайно, ночью и днем расправлялись американские интервенты с гражданским населением. Они обрезали своим жертвам уши и носы, выкалывали глаза, переламывали руки и ноги, подвешивали на крючьях внизи головы, мучили огнем, обливали на морозе водой, морили голодом...

Американские бандиты дошли до такой степени одичания, что снимали кожу с головы живых людей. В Сеуле установлено 12 случаев скальпирования корейских патриотов. Скальпы сохрани-

лись американскими палачами как «сувениры».

В обращении корейских женщин к женщинам всего мира приводится такой факт:

«Мы видели ребенка, жалко сжимавшего ручонками и сосавшего грудь мертвой матери... Этот ребенок был единственным живым существом из 700 наших братьев и сестер, расстрелянных американскими извергами на горе Чунхуннен...»

«Мы убеждены в том, — пишут в гневе и скорби героические корейские женщины, — что это не дело рук человека, а преступление зверя в облике человека».

Так называемая «комиссия ООН по Объединению и восстановлению Кореи» официально установила, что на юге Кореи 3 миллиона 628 тысяч корейцев остались без крова и находятся в страшной нищете. Голод и эпидемии — эти неизменные союзники американских захватчиков — уничтожают тысячи корейцев. Командующий восьмой американской армией в Корее генерал Риджуэй по этому поводу сказал своим офицерам:

«Пам важно, чтобы мы не заразились тифом, а корейцы пусть заражаются. Чем меньше будет этих дикарей, тем лучше для нас».

Подобные речи хорошо знакомы нам, советским людям, испытывавшим нашествие гитлеровских полчищ на нашу страну. Фашистское командование давало своим

солдатам такие инструкции:

«...Убивай всякого русского, советского, не останавливаясь, если перед тобой старик или женщина, девочка или мальчик — убивай, этим ты спасешь себя от гибели, обеспечишь будущее твоей семьи и прославишься навеки».

Таковыми же принципами руководствуются и американские империалисты, разжигая и поощряя самые подлые, самые дикие инстинкты своих оруженосцев.

Известно, что высшей целью бесноватого Гитлера было создание великой германской империи. Во время господства германского империализма над всем миром он требовал от своей фашистской своры «прежде всего вытеснить и истребить славянские народы — русских, поляков, чехов, словаков, болгар, украинцев, белорусов».

Теперь в роли претендента на мировое господство выступает обуреваемый жаждой грабежа американский империализм. Вторгнувшись в Корею, он тянется к Китаю, он пытается разжечь пожар новой мировой войны. Но народы знают, чем кончилась для Гитлера и его подручных бредовая затея установить свое господство над миром. Можно не сомневаться, что и американских империалистических хищников постигнет такая же участь.

Д. ДЕЛОВ.

В кинотеатре «ГОРНЯК»  
С 20 августа — новый художественно-документальный фильм.



## КИТАЙСКИЙ ЦИРК

Нач. сеансов в 4, 6, 8 и 10 ч.  
Открыта предварительная продажа билетов.

Колотиллов Федор Афонасьевич, проживающий на ст. Красные орлы, дома заготовлено возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой Колотилловой Юлей Михайловной, проживающей в г. Артемовский, ул. Горняков, дом № 5.

Дело будет рассматриваться в нарсуде 1-го участка Егоршинского района.



## ПРАЗДНИК СОВЕТСКИХ ШАХТЕРОВ

Сегодня советская страна отмечает День шахтера, праздник шахтерской славы, праздник одного из передовых отрядов рабочего класса нашей Родины.

Советские шахтеры трудятся на почетном участке строительства коммунизма. Могучий подъем социалистической экономики, ее непрерывный технический прогресс тесно связаны с ростом энергетической вооруженности народного хозяйства. Вопросы развития энергетической базы всегда находятся в центре внимания большевистской партии и Советского правительства. Важнейшим источником энергии является уголь. По ленинскому определению, уголь — это настоящий хлеб промышленности. Он питает социалистическую индустрию, приводит в движение станки, машины, поезда, несет тепло и свет в города и колхозные селения. Интересы бурно растущего народного хозяйства страны требуют, чтобы добыча угля возрастала с каждым днем.

Товарищ Сталин поставил перед работниками угольной промышленности задачу: довести добычу угля в ближайшие три пятилетки до пятисот миллионов тонн в год.

Путеводной звездой стало для советских шахтеров это сталинское задание. Родина помогает горнякам выполнить его с честью, как положено советским патриотам.

Став на стахановскую вахту мира и готовя трудовые подарки Родине, советские шахтеры добыли сотни ешелонов сверхпланового угля. Политический и трудовой подъем среди шахтеров непрерывно растет.

Могучие волны социалистического соревнования поднима-

ют на своем гребне все новые и новые имена поваторов угольной промышленности, искуснейших мастеров подготовительных и добычных работ, пламенных советских патриотов, достигающих самой высокой производительности шахтерского труда. Вслед за прославленными именами угольщиков идут и егоршинские шахтеры т.т. Сысолятин, Трушников, Кротов, Скутин, Кошелев и многие другие наши угольщики, значительно перевыполнившие 8 месячный план к Дню шахтера.

Празднуя сегодня День шахтера, наш народ от души поздравляет армию советских угольщиков с ее выдающимися трудовыми успехами. Одновременно он предъявляет шахтерам свои повышенные требования — работать так, чтобы на шахтах и разрезах не было отстающих участков. Надо смелее внедрять циклический график работы, повысить темпы капитального строительства, еще шире развернуть работу по повышению квалификации рабочих и инженерно-технических работников. Перед егоршинскими угольщиками стоит задача — в самое ближайшее время резко повысить темпы добычи угля, значительно усилить борьбу за полное использование механизмов и транспортных средств, повысить свою ответственность за подготовку к работе в зимних условиях.

У егоршинских угольщиков есть необходимые условия для того, чтобы добиться перевыполнения годового плана.

В день шахтерского праздника весь народ от души желает горнякам новых трудовых побед во славу любимой социалистической Родины, во имя торжества коммунизма, к которому ведет нас великий Сталин.

### Подарок угольщикам

Коллектив Артемовского машиностроительного завода достойно встречает шахтерский праздник.

Машиностроители раньше срока изготовили первый мощный ленточный транспортер для работы в открытых угольных разрезах. Срок дан был жесткий: огромную машину весом в 17 тонн нужно было изготовить в течение месяца.

Выполняя почетный заказ, рабочие, инженеры и техники

прикладывали все свои усилия, чтобы выполнить его с честью. В результате напряженной работы цехов, новый ленточный транспортер был изготовлен на 8 дней раньше установленного срока.

Борьба за досрочное выполнение государственных заданий у машиностроителей является законом. Это подтверждается и тем, что 8 месячный план к Дню шахтера заводом перевыполнен.

\*\*\*

Коллектив транспортного цеха Егоршинского угольного вместе с горняками встречает День шахтера высокими производственными успехами. Машинист маневрового паровоза тов. Рудаков с составителем тов. Корелиным в эти дни организовали бесперебойную подачу вагонов под погрузку и обеспечили своевременную их вывозку. За вторую

декаду августа Рудаков и Корелин перевыполнили данное им задание и снизили простой вагонов против нормы на несколько часов.

Производственный подарок преподнесли празднику и ремонтники. Они досрочно провели восстановительный ремонт двум паровозам.

## Горячий привет советским шахтерам — богатырям сталинских пятилеток!



В. Долгих бригадир проходческой бригады шахты имени Кирова, систематически перевыполняет свое задание.

Фото А. Мартынова.



Комсомолец Юрий Клюкин — лучший машинист электровоза шахты «Ключи».

Фото А. Мартынова.



А. Поддубский — лучший забойщик шахты № 5, выполняющий норму на 200 процентов.

Фото А. Мартынова.

Коллективы передовых шахт — «Ключи», имени Кирова и Буланаш 1-2 встречают свой праздник День шахтера досрочным выполнением 8 месячного плана добычи угля.

### ПЕРЕДОВЫЕ УЧАСТКИ

К своему празднику горняки шахты «Ключи» обязались дать стране 9 тысяч тонн угля сверх плана с начала года.

В борьбе за выполнение этого обязательства победителем в соревновании вышел участок № 2, где начальником А. Шкурин. Этот участок дал сверх плана свыше 300 тонн угля.

Успех коллектива участка № 2 был обеспечен тем, что во всех сменах проведена была широкая разъяснительная работа и развернуто социалистическое соревнование между шахтерами. Чтобы создать условия для высокопроизводительной работы, провели подготовку выработок, произведена была перекрепка запасных выходов.

Лучших показателей в соревновании добились на участке забойщики Пивоваров и Платунов. Они с честью держат свое слово, ежедневно пе-

ревыполняя смелое задание в полтора раза.

На третьем участке впереди идет смена горного мастера Костромина. Коллектив этой смены отличается крепкой дисциплиной и умелой расстановкой сил. Вместо двух навалыщиков здесь работает по одному, что гораздо производительнее. Каждый забойщик этой смены взял на себя конкретные обязательства — выполнять норму не менее, чем на 150 процентов.

Сейчас смена Костромина дает уголь сверх плана. Лучший забойщик смены Савин, лучшая навалыщница Закирова, лучший лесогон Ионов и другие значительно перевыполняют задания.

Коллектив шахты свой праздник День шахтера решил ознаменовать повышенной добычей угля — перекрыть государственный план в полтора раза.

Г. ДУДИН.

### Отставание ликвидировали

Шахта № 2 с апреля не выполняла государственного плана и числилась отстающей. В июле добыча и проходка пошли в гору, и шахта вышла в число передовых. Этому прежде всего способствовало улучшение соревнования. Оно развернулось на всех участках, во всех бригадах. Был проведен к тому же ряд организационно-технических мероприятий.

Став на стахановскую вахту мира в честь праздника шахтеров, горняки повысили обязательства и решительно борются за их выполнение.

Хороший пример в работе показывает участок № 1, возглавляемый т. Шакиряновым. За 20 дней августа участок план угледобычи выполнил на 117

процентов. Среди проходческих бригад впереди идет комсомольско-молодежная бригада т. Швецова, систематически перевыполняющая свои обязательства.

Обсуждая проект письма товарищу Сталину от шахтеров Советского Союза, горняки шахты № 2 взяли на себя повышенные обязательства и работают сейчас с еще большей энергией. Забойщики т.т. Лебедкин, Тарасов, Мухаметин, крейльщик т. Хлебников, проходчик т. Прохоров и многие другие выполняют нормы выработки от 120 до 200 процентов.

Так горняки шахты № 2 встречают День шахтера.

И. БЫЧЕНКОВ, секретарь парторганизации шахты.

### Трудовые успехи шахтостроителей

Горняки советской страны отмечают свой праздник новыми трудовыми подвигами, повышением добычи угля, темпов строительства шахт, досрочной сдачей готовых объектов.

Коллектив егоршинских шахтостроителей идет в авангарде строительства шахт, жилья и культурно-бытовых объектов для угольщиков района и области.

День шахтера коллектив встречает повышением темпов строительства, производитель-

ности труда, улучшением качества строительных работ и досрочным выполнением 2 месячного плана.

За 8 месяцев этого года шахтостроители Егоршинского района введут в эксплуатацию 9 тысяч квадратных метров жилья, из них 5,5 тысяч метров в Егоршинском районе.

Построены на Буланаше и сданы в эксплуатацию кинотеатр на 300 человек и школа десятилетка на 400 учащихся.



Здание треста Егоршинуголь после реконструкции.  
Фото А. Мартынова.

## ШАХТЕРЫ

Улыбка на праздничных лицах  
Людей шахтерской судьбы.  
На бархатно-черных петлицах  
Сверкают лучами гербы.  
Герои горняцкого дела  
В нарядных мундирах идут.  
Не зря, как солдат, одела  
Страна их за славный труд.  
Их праздник, — как остановка  
Перед взятием высоты...  
Для Родины люди в спесовках  
«Рубают» в забоях пласты.

Вилен ТЯГЛЕНКО.

## Запальщик

Им выверен шаг и наметан взгляд.  
Расчет — на доли секунд.  
Пока «бикфордовы» догорят  
И, охнув, осядет грунт...

Нервы натянуты, как струна:  
Ошибка делать нельзя...

Стоит перед ним антрацита стена,  
Каплями влаги слезясь.

Взрыв! И рушится черный свод,  
По штольне ползет дымок...  
И снова привычную песню поет  
Отбойный молоток:

«Тонны угля пойдут «па-гора»,  
Чтоб нормы опять перекрыть.  
Их ждут заводы и поезда,  
Чтоб двигаться, мчаться, жить!»...

Жить — так, чтоб в труде, как в песне,  
дела

Ритмом дышали одним!  
Жить — так, чтоб отчизна гордиться  
могла

Шахтером — сыном своим!

В. ШУСТОВ.

## СОДРУЖЕСТВО

Круглые сутки непрерывным шахтера эти передовики среди потоком идет уголь из шахт. коллектива цеха заняли первое место. Ленточные транспортеры безостановочно подают его в объеме букаера, а из них быстро заполняются хопера черным золотом. Машинисты мажеврок паровозов и движенцы в каждую минуту готовы увезти любое количество груженых вагонов.

Передовой машинист транспортного цеха тов. Козлов работает уже несколько лет. Он обеспечил лунинский уход за паровозом. Его локомотив не знает простоев и брака в работе. Вместе с составителем тов. Бурдиным они дают замечательные образцы в своей работе. Прежде чем отправить груженые вагоны с углем на станцию, они их формируют по группам. Это дает возможность организовать отправку вагонов.

В социалистическом соревновании в честь Всесоюзного дня

бакиной, завсерав первенство в выполнении полугодичного плана, в августе дают большое перевыполнение задания по погрузке угля. Эти смены спизили простой вагонов под грузовыми операциями против установленного времени. В числе передовых движенцев замечательно трудится весовщик Ольга Сергеевна Гашкова.

В маневровой работе в отправлении и проследовании поездов трудовой пример показывают стрелочники т.т. Лобастова, Антонова, Замараева и другие.

Коллективы движенцев транспортного цеха и станции Булаша не останавливаются на достигнутом. Можно с уверенностью сказать, что в результате сотрудничества и социалистического соревнования они добьются новых успехов.

С. ЕРМАКОВ.

## Слова не расходятся с делом

Ознакомившись с постановлением Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) «О проведении уборки и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1951 году», комбайнер колхоза «Путь к коммунизму» Виталий Свалов взял обязательство — убрать за 25 рабочих дней на комбайне «Коммунар» 300 га с хорошим качеством уборки.

У тов. Свалова слова не расходятся с делом. Благодаря хорошим знаниям и ухода за комбайном, четкой слаженной работы людей, обслуживающих агрегат, Виталий Свалов на 23 августа уже убрал 247 га и занял первое место в социалистическом соревновании среди комбайнеров МТС.

23 августа тов. Свалов за достигнутые успехи получил поздравительную телефонограмму от райкома ВКП(б). В ответ на телефонограмму, он обязался работать круглосуточно и убирать не менее 25 га и вызвал на соревнование комбайнера т. Петрова. Сейчас т.т. Свалов и Петров прикладывают все свои силы и знания для завершения уборки к 1 сентября.

К сожалению не все комбайнеры в этом колхозе работают хорошо. Исключительно плохо работают т.т. Пиконов и Запекки, которые систематически простаивают из-за халатности и по причине незнания машины. Задача комбайнеров колхоза, как и всех комбайнеров МТС работать круглосуточно и убирать не менее 25 гектаров.

И. ШУЛЬГА.

ПО МАТЕРИАЛАМ

«ЕГОРШИНСКОГО РАБОЧЕГО»

«Заместитель председателя колхоза пьянствует»

Так была озаглавлена заметка в нашей газете от 23 июля 1951 года.

Секретарь колхозной парторганизации т. Коростелев сообщил нам, что факты, изложенные в корреспонденции подтвердились.

Заметка была обсуждена на партийном бюро, на тов. Кувалдина наложено партийное взыскание.

## В английских колониях



—А приятель-то мой, кажется, меня кругом окрутил!

Рис. А. Баженова.

Прессклите ТАСС

## Ухудшение положения в английской угольной промышленности

ЛОНДОН, 22 (ТАСС). Английская печать публикует данные министерства топлива и энергетики, свидетельствующие об ухудшении положения с углем в Англии.

Корреспондент газеты «Манчестер гардиан» пишет: «Данные о запасах угля внушают столь же серьезное беспокойство, как и сокращение подачи электроэнергии летом, которое дезорганизует работу в важных промышленных районах Англии. В то время как запасы следовало бы увеличить, они продолжают истощаться. Опубликованные 21 августа данные показывают, что на 11 августа эти запасы уменьшились примерно на 300 тысяч тонн по сравнению с предыдущей неделей».

Корреспондент также выражает тревогу в связи с сокращением числа рабочих в угольной про-

мышленности.

Ряд газет приводит заявление директора отдела трудовых отношений северо-западного районного управления по вопросам угля Л. Пlovera, который сообщил, что некоторые шахты северо-западного района придется закрыть, если туда не будет обеспечен приток рабочей силы.

Основной причиной нежелания рабочих идти в угольную промышленность являются плохие условия труда и низкая заработная плата. «Манчестер гардиан» и некоторые другие газеты сообщают, что 21 августа на 7 из 14 шахт Уорикшира горняки объявили забастовку, требуя повышения заработной платы. На шахте Шарлстон (близ Уэйкфилда) забастовали 50 механиков, которые также требуют увеличения заработной платы.

## Послание Трумэна конгрессу

ВАШИНГТОН, 21 (ТАСС). Белый дом (резиденция президента США.—Ред.) опубликовал сообщение, из которого явствует, что Трумэн только теперь передал конгрессу резолюцию Президиума Верховного Совета СССР и письмо Н. М. Шверника от 6 августа. Одновременно президент США направил конгрессу свое послание, выдержанное в духе, ставших обычными для Трумэна, выпадов против СССР.

Послание Трумэна старательно обходит предложение Советского Союза о заключении Пакта Мира между пятью великими державами, а также совершенно замалчивает указанные в резолюции Президиума Верховного Совета СССР дискриминационные мероприятия США по отношению к Советскому Союзу и, в частности,

аннулирование торгового соглашения между США и СССР.

Пытаясь наперекор фактам возложить на Советский Союз ответственность за напряженность международного положения, Трумэн заявляет в послании, что он «не советует конгрессу изменять политику Соединенных Штатов».

В послании содержится голословное утверждение, будто резолюция Президиума Верховного Совета СССР и письмо Шверника «были широко опубликованы газетами, журналами и радио» США, хотя в действительности известно, что лишь немногими газетами был опубликован текст этих документов, тогда как большинство американских газет ограничились их тенденциозным изложением.

## Корейский народ помогает своей армии

ПХЕНЬЯН, 23 (ТАСС). Центральное телеграфное агентство Кореи сообщает, что в обстановке необычайного патриотического подъема в Корею прошел сбор средств в помощь Народной армии.

На 10 августа сумма пожертвований на строительство самолетов, танков и другого боевого оружия для Народной армии составила

более 16.281.000 вон; кроме того, собрано много продовольствия и свыше 55.000 различных вещей.

Движение за сбор средств в фонд Народной армии ярко выражает гнев и возмущение всего корейского народа варварскими действиями американских интервентов.

## МАССОВОЕ ГУЛЯНИЕ

26 августа в честь Дня шахтера состоится массовое гуляние в парке шахты № 2—Бурсунка и на Булашае.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

ПОНОМАРЕВ Семен Иванович проживающий на ст. Егоршино, ул. 8-е марта, д. № 25 возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой ПОНОМАРЕВОЙ Александрой Петровной, проживающей в с. Покровское, Егоршинского района.

Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка Егоршинского района.